

日本无条件投降65周年纪念日

菅直人重申日本“不战”誓言



8月15日，日本和平遗属会全国联络会等市民团体在东京靖国神社附近游行示威，反对日本政界人士参拜靖国神社。当日是日本宣布无条件投降65周年纪念日。

日本首相菅直人在全国战争死者悼念仪式上说，重温不战宣言，将为世界恒久和平倾尽余生。

日本首相菅直人 15 日在东京说，第二次世界大战期间，日本给很多国家特别是亚洲各国民带来了巨大的伤害和痛苦，日本对此表示深刻反省。

菅直人在全国战争死者悼念仪式上说，日本“再度重申‘不

日本市民团体游行反对参拜靖国神社

15 日，日本和平遗属会全国联络会、全日本学生自治会总联合会等市民团体在靖国神社附近游行，数百名游行民众手持“反省侵略就不能参拜靖国神社”、“靖国神社是发动战争的神社”和“遗属反对参拜靖国神社”等标语牌，高呼“反对美化侵略战争”、“维护和平宪法”等口号。

全日本学生自治会总联合会执行委员长织田阳介对新华社记者说，他们主张拆除靖国神社，反对日本政界人士参拜靖国神社。

据新华社

战’誓言，并努力避免战争惨剧重演”。日本天皇明仁也在仪式上表示，真切希望战争惨剧不再重演。

据日本政府统计，日本约有 300 万人死于二战。



勿忘国耻 铭记历史

8月15日，在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的和平公园里，参观者观看为纪念二战期间被强掠到日本遇害的中国劳工而摆放的布鞋。当日，二战被日本强掠劳工遇难者家属、日本友人和南京各界人士等 300 多人在南京举行和平集会，纪念中国人民抗日战争胜利 65 周年。

新华社发

四川特大山洪泥石流致13人死亡59人失踪

四川省政府8月15日发布消息说，由于连日强降雨天气，四川多地发生特大山洪泥石流灾害。截至15日，四川省共有13人因灾死亡、59人失踪，其余受灾群众得到妥善安置。

12日起，四川省部分地方降大雨或暴雨，局部地方降暴雨，致使10个市(州)34县(市)576万人受灾，引发多处特大山洪泥石流灾害。其中，汶川特大地震集中灾区德阳市绵竹市清平乡和震中阿坝州汶川县映秀镇及都江堰龙池镇受灾最为严重。

四川省副省长钟勉介绍，据

不完全统计，四川省受灾区域共转移群众约40万人。

据介绍，受灾群众已妥善安置，基本生活得到有效保障。清平乡紧急转移的3000名群众被安置在5个集中安置点；映秀镇紧急转移的8000多人，采取分散和集中结合的办法，给予妥善临时安置。

目前四川省对受灾群众每人每天补助10元钱、半公斤粮，对交通中断的重灾区组织直升机紧急调运食品、药品、帐篷等物资，确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有医疗、有干净水喝、有安全住处。

据新华社

圣元“早熟门”调查结果公布
卫生部称“性早熟”
婴儿与乳粉无关

卫生部8月15日公布“圣元乳粉疑致儿童性早熟”调查结果，称患儿乳房早发育与所食用乳粉没有关联，目前市场上抽检的圣元乳粉和其他婴幼儿乳粉激素含量没有异常。

此前媒体报道，湖北3名女婴出现乳房发育特征，而且都在食用圣元乳粉，家长怀疑是乳粉中雌激素过量导致婴儿“性早熟”。

这一事件引起政府的高度重视。在国务院食品安全委员会办公室的直接组织协调下，卫生部会同有关部门和湖北省，立即对“性早熟”事件开展调查处理，检测乳粉激素含量的同时对患儿病情进行会诊。

卫生部委托北京市疾控中心、中国检验检疫科学研究院等检测机构，对乳粉中雌激素和孕激素含量进行了平行检测。检测结果表明，抽检的42份圣元乳粉中未检出己烯雌酚和醋酸甲孕酮等禁用的外源性性激素，内源性雌激素和内源性孕激素的检出值符合国内外文献报道的含量范围。

据新华社

美国汽车越野赛至少8人意外丧生

美国加利福尼亚州南部圣贝纳迪诺县8月14日晚举行沙漠越野汽车赛时发生意外，导致至少8人丧生，多人受伤。

当地警方发言人说，在卢塞恩瓦利举行的莫哈韦沙漠汽车越野系列赛“加州200”站比赛中，一辆参赛卡车突然失控，冲向旁观人群，撞死至少8人，另有9人受伤，其中4人伤势严重。救护人员

随即使用救护车和直升机把伤者送往医院抢救。

事故原因正在调查中，尚不清楚肇事卡车司机是否丧生。

“加州200”比赛当地时间当晚7时30分拉开序幕。按照比赛要求，参赛选手需在7.5小时内沿全长50英里(约合80公里)的赛道跑完4圈。

据新华社

**禁止制造、销售用于
丧事活动的纸制花塔**

专利“智能高压双电源开关”诚征合作
国内首创“智能式高压双电源自动切换开关”，主要应用于两路高压电源自动切换，如钢厂、煤矿等。采用一体化全密封设计结构，安全可靠，技术处国内领先阶段，产品获多项发明专利。被列入“2009年乐清市科技孵化种子基金扶持项目”。项目市场前景广阔，为加速发展寻得有力的单位或个人合作。

我公司专业从事中压开关领域新产品的研发与制造，目前研发有：“高压双电源”、“SF6充气柜”、“固体绝缘环网柜”等新产品。

联系人：黄先生 18967733344 62669968



纽约时报广场重现“胜利之吻”

8月14日，一对情侣在美国纽约时报广场参加“胜利之吻”重现活动。当日，数十对情侣在纽约时报广场参加“胜利之吻”重现活动，纪念第二次世界大战结束65周年。

新华社发

关于2009年度残疾人就业保障金征收有关事项的通告

各用人单位：

我市2009年度的残疾人就业保障金(简称保障金)征收工作即将开始，根据有关就业法规文件精神，结合我市实际，2009年度保障金征收工作按乐残〔(2009)19号〕文件执行，现将有关事项通告如下：

一、征收对象

本市行政区域内按比例安排残疾人就业未达法定比例的机关、团体、企业事业单位、民办非企业单位等各

类用人单位。

二、征收时间及程序

2009年度各纳税单位应缴纳的保障金最低金额由市残联根据各用人单位职工人数和安置残疾人情况已统一核定，并已在“乐清财税网”(www.yqcs.gov.cn)上公布，请各用人单位及时查询核对。各企业必须在9月15日前按核定最低金额将应缴纳的保障金一次性足额存入，由地税局依法统一代收，上缴国库。2009年新开办的

企业以及企业对市残联所核定应缴纳保障金金额有异议的，请在9月15日前带企业2009年度全年职工工资名册(装订成册的账本)原件、企业公章、汇算单位带2009年度企业汇算年报表到市残联劳服所进行复核，逾期不予受理，视为同意。

机关、事业单位、民办非企业单位保障金的征收办法按原规定执行。

三、征收标准

按市统计部门公布的本地区上年

度职工年平均工资的100%征收残疾人就业保障金，我市上年度职工平均工资定为12000元。

联系单位：乐清市残疾人劳动就业服务所

地址：乐成镇人民路46号(原市人民医院门诊大院内)

电话：62550592 62553092

特此通告。

乐清市残疾人联合会

2010年8月10日

一句话新闻

●8月14日，首届青年奥运会在新加坡揭幕。

●特种邮票《民间传说——牛郎织女》今天发行，一套4枚，同时发行小本票一本。

●8月15日起，福州市实行“禁摩限电”措施，即禁止摩托车、超标电动自行车在福州主要路段行驶，禁行区域道路将实行24小时全天候限行。

我省出现“逆城市化”
**“农转非”
降幅67%**

户籍管理部门调查发现，我省“农转非”数量从2004年时的57.7万人降到去年的18.9万人，降幅高达67%。

不愿意进城落户，甚至把户口从城市中反迁回农村的“逆城市化”现象，已悄悄在我国东部一些发达地区城乡间出现。

近年来，随着我国东部经济的发展及新农村建设步伐的加快，农村土地越来越值钱，农民身份获得的利益越来越多，有的农村户口甚至牵扯到上百万元人民币的收益。

然而，并非所有“逆城市化”现象背后都是巨大的利益诱惑。相当一批人选择离开大城市，与无法支付高额的生活成本有关。研究人员认为，“逆城市化”的根本原因在于农村与农民牵动的利益链条越来越长，可进入城市后的获益却不多。

不少人担心，如果“逆城市化”现象得不到有效控制，城市化的提升有可能在未来几年停滞。而大量人口回流农村，也不利于扩大内需。

中国农村问题专家顾益康认为，政府应加快完善城市公共服务保障体系。

据新华社

变种木马专门窃取聊天账号和密码

国家计算机病毒应急处理中心15日发布信息说，通过对互联网的监测发现，近期出现一种盗号木马程序新变种，专门窃取计算机用户的聊天工具的账号和密码。

专利“智能高压双电源开关”诚征合作
国内首创“智能式高压双电源自动切换开关”，主要应用于两路高压电源自动切换，如钢厂、煤矿等。采用一体化全密封设计结构，安全可靠，技术处国内领先地位，产品获多项发明专利。被列入“2009年乐清市科技孵化种子基金扶持项目”。项目市场前景广阔，为加速发展寻得有力的单位或个人合作。

我公司专业从事中压开关领域新产品的研发与制造，目前研发有：“高压双电源”、“SF6充气柜”、“固体绝缘环网柜”等新产品。

联系人：黄先生 18967733344 62669968